1)  Пропен    пропанол-2     пропен	2-бромпропан 

	Пропен 	1,2-дибромпропан.

2)      
          Br2,hv         KOH(спирт)       Br2  	Zn	H2, Pt
Этан 		A                  В		С	D	Е

3) Задача:
Бутен-2 массой 16,8 г. Обработали  бромводородом массой 40,5 г.Рассчитайте массу продукта реакции.

4) Задача:
При сгорании 10,5г. орг. вещ-ва  образовался углекислый  газ объемом 16,8 л. и вода массой 13,5г. Плотность паров орг. вещ-ва по воздуху составляет 1,45.Найдите молекулярную формулу этого вещ-ва.

5)                  Na            Br2 ,hv            KOH(спирт)         Br2 
Бромметан 	A 	     B 	С 	D
